

幼儿园教室装修用易燃材料，真敢！

青岛多个区市消防救援大队开展集中检查 多家单位存在违法行为被处罚

聚焦安全生产

本报1月29日讯 自1月27日起，青岛多个区市消防救援大队开展集中检查，一批存在使用易燃可燃物装修、安全出口不足、未经许可擅自营业等消防违法行为的单位被处罚。

自1月27日起，青岛开发区消防救援大队到多业态混合生产经营场所、人员密集场所开展消防安全集中检查。在检查过程中，执法人员发现海南岛路一所幼儿园小班教室使用易燃可燃材料装修，违反了《消防法》，存在严重火灾隐患，检查人员依法对这家单位采取了临时查封措施，并叮嘱单位负责人在整改过程中严格报备审批，落实防火措施，防止火灾事故发生。

1月28日，胶州市消防救援大队联合三里河街道、胶州市教体局，依法对一



一家违法单位的电表箱被贴上封条。

家校外培训机构进行临时查封。据执法人员介绍，检查时，这家机构处于营业状态，只设置一个安全出口，安全出口数量设置明显不足，不具备安全疏散条件。根

据相关法规，执法人员当场对这家培训机构予以临时查封。培训机构承诺，一定按照消防部门的要求，迅速落实整改。

1月28日，城阳区消防救援部门开

展消防安全夜查。城阳消防执法人员在检查中发现，长城路一家足浴店四楼使用可燃材料装修，违反了《消防法》相关规定。检查人员依法对其临时查封；随后，执法人员在瑞阳路上的一家酒店发现，这家单位未经消防救援机构许可擅自营业，根据相关法律规定，责令停产停业并整改。

同日，李沧区消防救援大队主官带队到夜间营业场所集中夜查，发现汉川路一家台球俱乐部墙面采用可燃木饰板装修，仅设有一个安全出口，不具备安全疏散条件，室内消火栓无水，而且未经消防救援机构许可擅自营业。执法人员依法查封了这家台球俱乐部，并立案处罚。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅 通讯员 于庆杰 崔红梅 仇雅茹 温瑶)

水质公报

2024年1月22日至1月23日，青岛市水务管理局对我市市内三区城市供水水质进行了抽检，现将抽检结果公报如下：

市内三区共抽检3个水厂出厂水水样和20个管网水水样。所有受检出厂水的8项常规指标和管网水的7项常规指标全部符合《生活饮用水卫生标准》(GB5749-2022)，出厂水和管网水抽检合格率均为100%。

请登录青岛政务网(<http://www.qingdao.gov.cn/>)、市水务管理局网站(<http://swglj.qingdao.gov.cn/>)查阅。

青岛市水务管理局
2024年1月30日

医保线上自助结算只需60秒

青大附院开通微信、支付宝和院内自助机职工门诊统筹医保结算通道

本报1月29日讯 29日，青大附院全面开通微信、支付宝和院内自助机职工门诊统筹医保结算通道，这意味着，患者无需在收费窗口排队等候刷医保卡，只需在手机上轻轻一点，一分钟内即可完成医保报销结算。

据悉，青大附院在青岛市大多数医院仅通过支付宝实现医保系统对接的情况下，积极满足微信用户的需求。青大附院市南、崂山、西海岸和市北院区每天门诊量在2万人次左右，其中超过60%的患者有职工医保。考虑到患者中微信用户量的庞大占比，信息管理部克服技术难题，在两周内成功升级了

与微信服务号的接口。这一成果使青大附院成为青岛市首家深度对接微信服务号并推广的医院。信息管理部主任辛海燕表示，通过与医保系统的对接，青大附院实现了门诊费用的实时上传和报销结算。

门诊患者可以通过青大附院的官方微信或支付宝生活号，选择“医保支付”来进行结算。在初次使用时，需要授权“医保电子凭证”。患者在医院自助机上交费时，系统会自动识别结算方式，只需点击“确认支付”即可完成实时报销结算。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 璩骊儒)

通告

因玉皇岭路电力管线敷设工程占用(挖掘)道路施工，2024年02月19日至03月15日，施工期间将对玉皇岭路北向南方向东侧施工区域进行临时占用非机动车道施工。有条件的车辆请提前绕行源福路。

因萃元路电力管线敷设工程占用(挖掘)道路施工，2024年03月16日至04月10日，施工期间将对萃元路东向西方向北侧施工区域进行临时占用非机动车道施工。有条件的车辆请提前绕行正阳东路。

因源福路电力管线敷设工程占用(挖掘)道路施工，2024年04月01日至04月30日，施工期间将对源福路北向南方向西侧施工区域进行临时占用非机动车道施工。有条件的车辆请提前绕行玉皇岭路。

青岛市城阳区惜福镇街道办事处
青岛市公安局城阳分局
2024年1月30日

上云端开龙门，为“星儿”祝愿祈福

“爱聚星空·迎新纳福 辰风启航”云上祈福庆新年活动启动 社会各界关爱孤独症儿童

本报1月29日讯 1月28日上午9时30分，“爱聚星空·迎新纳福 辰风启航”——云上祈福庆新年活动在青岛云上上海天拉开帷幕。此次活动由青岛市慈善总会主办，青岛爱聚星空志愿者服务中心、青岛云上上海天、青岛市慈善总会爱聚星空慈善基金承办，青岛市残疾人康复职业培训中心、青岛市李沧区残疾人蓝琪康复中心、青岛市崂山区残疾人星桥康复中心和青岛市儿童孤独症国际医教中心协办。各区市康复中心、志愿者团队以及29组亲子家庭90余人参加活动。

启动仪式上，孤独症儿童为大家带来一组舞蹈表演《少林英雄》，孩子们用心的演出打动了在场所有观众。青岛市残疾人康复职业培训中心主任高青在致辞中对各康复机构的细心呵护、青岛市慈善总会的大力支持，以及对青岛云上上海天为孩子们提供绝美的活动场地表示了感谢。青岛市慈善总会综合



“爱聚星空·迎新纳福 辰风启航”云上祈福庆新年活动现场。

部部长张文超向青岛国信文化旅游管理有限公司市场部经理陈雪颁发捐赠证书，并授予爱聚星空志愿者实践基地的牌匾。

仪式后，小志愿者们与“星儿”手牵

手结伴登上云端开启龙门，在龙鳞卡上认真地写下自己的龙年祝福，高高挂在特制的巨型长龙上，以此为“星儿”们祈福祝愿。随后在专业讲解员的带领下，孩子们在观光厅俯瞰城市新貌，感受青

岛这座城市人文历史与自然美景的多重融合。

11时，精彩纷呈的音乐会在“星儿”们的舞龙表演中正式开启，小志愿者们也准备了丰富多彩的表演节目，窗外是青岛云海山城自然风貌；窗内是孩子们生动而烂漫艺术演绎，让观众们沉浸于新年伊始的美好。

活动现场，由志愿者装扮的龙官为孩子们赐福并赠送龙娃等新年礼物。“星儿”们也勇敢挑战自我，走上全国首个悬挑式全景玻璃观光平台——钻石角，用肢体表达着对自然和外界的渴望与热爱，和家人们共同留下美好的印迹。青岛爱聚星空志愿者服务中心官焕钧主任表示，爱聚星空志愿团队帮扶弱势儿童已经有十多年了，在此也呼吁更多的爱心人士加入到帮扶弱势儿童的团队中来。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 魏笑 通讯员 于晶)

挥毫泼墨，文艺界会友献爱心

2024“春暖爱心”慈善书画笔会举办 作品将用于慈善宣传及救助

本报1月29日讯 为支持“大手拉小手 挽救小生命”项目、推动青岛慈善事业的发展，1月22日，由青岛市慈善总会文化艺术界慈善分会、青岛市美术家协会、青岛市书法家协会共同举办的2024“春暖爱心”慈善书画笔会拉开帷幕。岛城著名书画家刘

世骏、张风塘、姜岱积、范国强、姜乐平、刘咏、杨乃瑞、刘健、王德成、赵鹏飞、李延智、赵峰、袁谦本、苏兆洪、单继宏、单明波、兰伟、薛波、陈灵均、周松刚、胡永刚、于晓君、殷庆威等参加了活动。

青岛市慈善总会会长王伟表示，今

年的第一场慈善书画笔会与第一场瑞雪不期而遇，参加书画笔会的岛城著名艺术家通过笔会的形式奉献爱心，表达的慈善情怀令人感动。“回顾刚刚过去的2023年，我们举办了多场以弘扬慈善情怀为主题的书画笔会，艺术家们踊跃参加，挥毫泼墨，充分体

现了大家积极奉献的高尚精神和扶危济困的无疆大爱，衷心感谢你们对青岛慈善事业的蓬勃发展所作出的贡献。”王伟代表市慈善总会，祝福文化艺术界慈善分会的各位艺术家、各位老师在新的一年里健康快乐、万事顺遂，永葆艺术青春。

据了解，本次书画笔会作品将全部用于青岛慈善爱心宣传及相关救助活动。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 魏笑 通讯员 于晶)